Ne6, Ne7 papicTik cadaKTapra lIbIFApyFa apHAJIFAH IPAKTHKA ecenTepi.

Kommuiekce aitHbIManbira 0aitjianbicThl QYHKUMAHBIH Teiliop KaTapsl.
Jlopan Katapbl. KoMIuiekce aiHbIMAJIbIFa 0aiJIaHBICTHI (DYHKIIUAHBIH
epeKIle HYKTeJIepiHiH TypJiepi :dHe 0JIapAbl aHBIKTAY KO0J/Iapbl.
Ilerepimaep KoHe oJIapabl ecenrey.

Zo= a nyktecinae Jlopan

Ecen Nel. Bepinren QyHKIHSHBI o = zsin —
Z—a

KaTapblHa JKIKTEY.
IMemimi. z - a _yyy; t apKbUIBI O€NTLICHMI3, COHMA z =t + a , OJIAl O0JICa,

t+a a a a a
o = (t+ a)sin M: (t + a)sin (71’ + —w = —(t+a)sin —= ~tsin —— asin —
t L t) t t t
MakiopeH KAaTapbIHBbIH GyHIUSCHIH KOJIIaHAMBbI3:
X X5 o 2n+1
sin x—x—?+;—---=§0(—l) —(2n+1)!
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-2 o=-tY (-1) —/——-a)y (-1) —/——=
S yiin ZO 2" (2n + 1) ZO 2" (2n + 1)

0 2n+1 2n+2
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Opi Kapaii, Z allHBIMAJILICBIHA KaliTa Opaiambl3.

0 (_ l)n+1a2n+l 0 (_ 1)n+1a2n+2

Kayabpr: © = ) + -
ayabet nzo(z—a)z (2n+1) 5 (z-a)"" (2n +1)

Ecem Ne2. (2) rynuyckachinbin Gepinren rpaduri GoffbIHINA OHBIH
epHeriH Taly:
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IMemimi. bepinren ¢pyHkuus (AoHE OHBIH TYBIHIBICHI) KEJECl HYKTEIep/e

y3ueni: r, =a,r, =2a,7,=3a,7,=4a. Ocbl HYKTesepae (QyHKUHUSIHBIH
CeKipicTepl colkeciHie a,=2-0=2,a,=0-2=-2,a,=3-0=3,a,=0-3= 3 ren.
B,=0k=123,4 OUTKEeH1 OapibIK HYKTEIepIe

TyBIHABIHBIH CEKipici TEH,
f'(t) = 0. Epekmieniri: 7,,7,,75.,7, .

Onmaii 6osica, f(t) epHeri kemeci Typre ue 60IaabI

4 a b 2 2 3 3
F(p)=YY e (+ *)=e ™ ——e "™ —4e’™ ——e '™ —
- PP P p p p
2e—pa _ze—ZPa Se—spa 36_4pa
Kayaobi: )

Ecen Ne3. bepinren epHek OOWbIHIIIA TYTHYCKaHbI Ta0y
3p-2
(p-1)(p°~6p+10)
IMlemimi. bepinren (yHKIUSHBI aHBIKTaIMaraH KodQUIMEHTTEp oici
OOMBIHIIIA KapamaibiM OOJIIEKTEePre KIKTeHMI3:

F(p) =

3p-2 A Bp +C
= +
(p-1)(p°-6p+10) p-1 p’—6p+10

3p-2=A(p -6p+10)+(Bp +C)(p-1),
p=1=1=A(1-6+10),
1=5A= A=0,2.

Tabbutran A MomiH KOMBIN, Jopesxkenepi Oipael 60IFaH KaFmaiaa oH KoHe
COJI KaKTaH KO3 PUIIUEHTTEP Il TEHECTIPEMI3:



3p-2=02p°-1,2p+2+Bp’ —Bp +Cp ,
—2=2-cC,
3=-12-B+C .

Oceinad amateiabiMbi; C =4, B = -0,2 | ConnapikTaH:
0,2 —02p+4

F(p) = +—;
p-1 p —-6p+10

epHeKTCH TOJIBIK KBaJIPAaTThI aJIaMbI3:

p°—6p+10 = p°—6p+9+1=(p-3)°+1

F (p) -Ti KeJIeci Typre KeaTipemis:

0,2 -0,2(p-3)-0,6+4 0,2 p-3 3,6
F(p)= + > = -0,2 . + .
p-1 (p-3) +1 p-1 (p-3)"+1 (p-3) +1
KaTBIHaCTapI[BI naﬁz[anaHa OTBIpBIH aAJIaThIHBIMBI3:
at p_a
e Ccos ot + )

(p—a)2+a)2
w

at -
e” sin ot = - =
(p—-a) +o

CBI3BIKTBHIK KaCHETTEp OOMBIHIIIA:
F(p)=+0,2e - 0,2 cos t + 3,6e°" sin t
aJlaMbI3.

JKayabpr: 0,2e' = 0,2e” cos t+ 3,6e° sin t.



